

ISSN 0350 - 5014



ИНТЕРВЈУ

Радиша Марјановић
СКУПШТИНСКИ ЖИВОТ

ЧАЈЕТИНА

Златиборска гондола
“ЈЕДИНСТВО” ИЗВОЂАЧ РАДОВА

ГРАДСКИ КУЛТУРНИ ЦЕНТАР

Дани руске културе
КОНЦЕРТИ, ИЗЛОЖБЕ, ФИЛМОВИ...

Вестиш

УЖИЦЕ, 9. ОКТОБАР 2015. • БРОЈ 3460 • ГОДИНА ММХV • ЦЕНА 75 ДИН.

УЖИЧАНСТВЕНО



**ДРИНСКО-ЛИМСКЕ
ХИДРОЕЛЕКТРАНЕ**
БАЈИНА БАШТА

impol

Aluminium Industry
Impol · Seval www.seval.rs



Јединство

MONTAŽNO PROIZVODNO PREDUZEĆE a.d.
za projektovanje i izvođenje termo i hidro instalacija



ФОТО: Аеро Клуб Ужице

Научни скупови о високом образовању и туризму

Укупно 116 радова из девет земаља од којих 59 за развој туризма и ТЕМПУС пројекат



Са конференције



На отварању научног скупа

У оквиру обележавања Дана града Ужица 2.и 3.октобра одржана је осма по реду Међународна научна конференција- Наука и високо образовање у функцији одрживог развоја-СЕД 2015 и друга међународна конференција -Високошколско образовање у функцији развоја туризма Србије и Западног Балкана- на Високо пословно- техничкој школи струковних студија.

Циљ ових научних конференција је афирмација улоге науке и високог образовања, популаризација науке, развијање међународне размене и сарадње, као и jaчање веза између ове школе са привредом и другим организацијама.

На међународним конференцијама своје учешће имало је девет држава и то Велика Британија, Аустрија, Словачка, Француска, Грчка, Словенија, Украјина, Црна Гора, Босна и Херцеговина као и Србија са 116 радова од којих 59 за развој ту-

ризма и ТЕМПУС пројекат а остали за секције из области машинства, менаџмента, информатике, заштите животне средине, економије...

О значају тематских скупова говорила је проф.др Нада Недовић, в.д директора Високе пословне техничке школе која је истакла да ове конференције треба да дају одговоре али и предлоге у разним областима које се изучавају у овој школи.Сваке године конференцијама присуствују цењени аутори и гости што говори и о месту које имају ове конференције.-

Проф.др Недовић је додала да су се са развојем школе развијали и студијски програми и повећавао број студената.

Присутнима се обратио и Видоје Дрндаревић, заменик градоначелника наводећи да ова школа прославља значајан јубилеј 40 година постојања и да кадрови који се шко-



Тесла и све што је везано за њега мало се користи и промовише, а што је један од брендова овог града чиме сам се бавио и у свом раду из туризма за овај скуп, навео је британски професор Роб Дејвидсон.

лују прилагођавају своја знања потребама привреде овог краја.

А обраћање британског професора Роба Дејвидсона, учесника конференције на отварању односило се на Теслу којим се и бавио у свом раду. Он је навео да све што је везано за Теслу мало користимо и промовишемо иако је то један од брендова овог града.

Д.Цвијовић

БОРЦИМА НОРА И РАТОВА 1991-1999.ГОДИНЕ

Додељене медаље борца

Признања за учеснике ратова и заслужне грађане



На основу одлуке о признањима СУБНОРа Србије а на предлог Градског одбора Удружења бораца НОРа и Удружења ветерана и ратних инвалида Ужица поводом 74. годишњице првог ослобођења Ужица 1941.године додељене су медаље борца Станимир-

ки Пештерац, носиоцу Партизанске споменице, Љубици Кубуровић, Драгославу Вуковићу, Радоју Филиповићу, Милораду Ракићу, Стани Крчевинац и Животи Марковић,учесницима НОРа, затим Милићу Вукићу, бившем секретару Градског одбора а сада секретару Окружног одбора УБНОРа Златиборског округа, Владирићу Гардићу, војник по уговору у току бомбардовања био у Куршумлији, Драгославу Николићу,учеснику ратова 1991. И 1999.године, Марији Ковачевић, стоматологу која је учесник рата 1999.године и Илији Ружићу, учеснику ратова 1991.у Невесињу и 1999.године у Глоговцу. Председник Удружења бораца НОРа Здравко Јакшић обраћајући се присутнима рекао је да су ова значајна признања додељена борцима и заслужним грађанима.

-И у наредном периоду ми ћемо наставити да се на овакав начин одужујемо нашим суграђанима и да им и на овај начин изражавамо захвалност, рекао је Јакшић.

А секретар Удружења бораца НОРа Ужице Војин Мрђа истакао је да су током ове године додељена признања и то за Дан победе медаље борца уручене су Здравку Јакшићу, Павлу Марићу, Миломиру Панићу, Душану Здравковићу и Милки Богдановић, учесницима НОРа. А на предлог Градског одбора УБНОРа и Удружења ветерана и ратних војних инвалида додељене су медаље борца учесницима ратова од 1991-1999. године поводом Дана борца Милуну Јовановићу, Слободану Марковићу и Милутину Милићу, као и Урошу Лучићу, који сада обавља дужност потпредседника Градског одбора Ужице и Милојки Чолић,којој је отац стрељан на Бањици.

Д.Цвијовић